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#define Grid_Size 100

#tdefine MAP_Size_X 30000

#tdefine MAP_Size_Y 30000

//R&FDY A X (HiErER L)
// MR EEDH A X [mm]
// MR EEDH A X [mm]

#idefine Grid_NUM_X MAP_Size_X/Grid_Size //thELEDEFDIH X
#idefine Grid_NUM_Y MAP_Size_Y/Grid_Size //thELEDEFDH Y

#define Kaisu_MD 20
#define Thred N 10
#define Thred D 800
#define dthreS 50
#define dthreR 500
#define dthreT 500
#define dLimit 700
#define Kaiseki_Mode 1
#tdefine MAX_SCAN_NUM 1000
#tdefine MAX_ONE_SCAN 600
#define PLUS_MAX_ONE_SCAN 1000
#define ITMAX 100

#define GGOLD  0.381966
#define ZEPS 1. 00E-10

#tdefine SHFT (a, b, ¢, d)
#tdefine SIGN(a, b)

#tdefine PI 3.141592
typedef struct{

float x;

float vy;
} Zahyo;
Zahyo Measure_scan[PLUS_MAX_ONE_SCAN] ;
Zahyo Measure_scan2 [PLUS_MAX_ONE_SCAN];
typedef struct{

double x;

double vy;

double c;
} OPT_TRANS;
OPT_TRANS ROBO_POS_G;
OPT_TRANS  ROBO_POS [MAX_SCAN_NUM] ;
OPT_TRANS ROBO_POS_2 [MAX_SCAN_NUM] ;
OPT_TRANS OPT_XYGC;
OPT_TRANS OPT_XYC_SUM;
OPT_TRANS OPT_XYG_M[MAX_SCAN_NUM] ;
int SCAN_DATA_NUM[MAX_SCAN_NUM] ;
int SCAN_DATA_NUM2 [MAX_SCAN_NUM] ;
int SCAN_NUM_ALL=0;
int Measure_Num=0;
Zahyo  Scan_Data[MAX_SCAN_NUM] [MAX_ONE_SCAN] ;

typedef struct{
int num;

int flag;
float nx;
float ny;
float gx;
float gy;

} GridData;
GridData G_MAP_1[Grid_NUM_XI[Grid_NUM_Y];

typedef struct{
float
float
float
float
float
} car_pos;
car_pos GAR_POS;
car_pos CAR_POS_M[100000];

Q| O< X

< X

int OPT_XYC_NUM=0;

Zahyo  Gnp;

float Gdis;

Zahyo  Scan_Normal [PLUS_MAX_ONE_SCAN] ;

OPT_TRANS Gpose;

// 1CP1iifiE B # &% /ME D [ 2%
//EBEHETDROBNEULHNEEFEHET)
//ShU LN T W s R E#EIE R0
//ERRIY LT T 0 RAMR
[/ERRY T TERET S, AEN L DRIEHER
/RS2 T 2T ONAXRERR (Ch Ul BB = S#5E L e L)
//LidarBEgD ) 2 v M (BRBEDRAF v DOHERR)

//OxHTEAREERE Do+ EEIER
[/ AF v o DBRARE

/NAFY VDRRT—E2#%
//TRREDERAX Y VDOHCEE' VU TV THRDRA Xy oA X)
/* RIEEIHD LR */
/* BEDEIL */ )
/x BINAE £S5 E x=0 [TH B EZIZEXEE tol */

/¥ DROYICIhZEBRABEL ST D */

(@=®); (b)=(); (c)=(d);
((b) >= 0.0? fabs(a): -fabs(a))

//BREDEEDMERS
//&SCANBEDEEDMELS
//E&SCANEDEEDNEZRZ (DTRYA)

//REDOREREE

// REDOREBREE ()

/NAFZFY DT —2 %
/NMRAF v oDT—2 8 FHE A )
[/ ERF v D

. /NAFXYDT—8H
//RA¥F v 2 I & O RFIEZE=2x4x1000x360=2. 88MByte

/17y FRIZEET 5 R0
//EEYNHENENDDHIBI TS
/1Ty FERKRT HERAY ML
/1Ty FERKRT HERNY ML
/17y FRO RO EDNERE
/17y FRO RO EDNERE

/1Ty K<y TT—4  6x4x300x300=2. 16MByte

//BRERLE [mm]
//BRIERIE [mm]
//BRTEAE [deg]
//BAERLE [mm]
//BAEALE [mm]

//%
[/BRIZBITZEERY ML

// RS
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OPT_TRANS Gdp: //HEEH

Zahyo Pair_Grid_1[PLUS_MAX_ONE_SCAN]; [/RTHTYy KOXEE

int Iteration_Count=0; //#& V)R L [E%k

float SENSOR_GENTEN_X2=  0.00; [/ —ELEBHPLDA TEY b
float SENSOR_GENTEN_Y2= 495.00; [/ —EEHPLDA TEY b

Zahyo START_POS;

Zahyo GOAL_POS;

Zahyo Trans_POS;

int Pm_CNT=0;

int Pm_CNT_Total=0;

Zahyo SP_T_P0OS[100]; [/ A TS A4 O DFBBELE
int  SP_T_NUM=0;

char FileName_GridMap[255]="TMap_1. txt”; //BVT 774 IVREILE

char FileName_RoboPos[255]="TPos_1. txt”; //BVT 774 IVREILE

char FileName_PassMap[255]="TMap_2. txt”; //BoT 774 IVEEILE

char FileName_PassPos[255]="TPos_2. txt”; //BoT 774 IVEEILE

char FileName_GoalPos[255]="Goal. txt”; //BVT 774 IVREILE

int Get_Dis (Zahyo a, Zahyo b) ;
float Get_Dis_F (Zahyo a, Zahyo b);

int Find_InterpolatePoint (Zahyo cp, Zahyo pp, float re_sample_width, int *inserted) ;
int Resample_Point(int ref_data, float re_sample_width) ;

Zahyo calNormal (int dir, int idx, int ref_data, Zahyo scan[]);

void Get_Normal (int ref_data, Zahyo scan[]);

void Transform_OR (float xt, float yt, float ¢);

void Init_Grid_Map (void);
void Get_Grid_Index (Zahyo p1, int *x, int *y);

Zahyo Get_Grid_Zahyo(int i, int j);

void Add_Points_to_GridMap_2 (void) ;

float Get_Dis_Grid(Zahyo a, int *i, int *j);

void Get_TaiouTen_Grid(int L_thre);

double Get_Ev_Grid_ED(double xt, double yt, double ct);
double Get_Ev_Grid_PD(double xt,double yt, double ct);
double brent(double ax, double bx, double cx, double (xf) (double), double tol, double *xmin);
double f(double tt);

double serch2 (void) ;

int Get_Opt_Trans_4(void);

float add_angle(float al, float a2);

int ICP_Grid(int idx);

void Test_Auto_Drive_1(void);
void Test_Auto_Drive_2 (void);

%nt Get_Dis (Zahyo a, Zahyo b)

int L;
L=sart ((a. x-b. x)*(a. x-b. x) + (a. y-b. y) *(a. y-b.y)) ;

| return L;
float Get_Dis_F (Zahyo a, Zahyo b)
{
float L;
L=sqrtf ((a. x-b. x)*(a. x-b. x) +(a. y-b. y) *(a. y-b.y)) ;

return L;
int Find_InterpolatePoint (Zahyo cp, Zahyo pp, float re_sample_width, int *inserted)

int flag;
float L;
L=Get_Dis_F (cp, pp) ; /2R OEREHE

*inserted=0;

/[Fxkkxkxkxk i A HIR T BBE
i T (L+Gdis<re_sample_width) {
flag=0; //T1ag=0T = ZHIk&
Gdis+=L;

/[Fxrprrrrkk FEBEDBEN T E T UV IB A - T R Z B L 738 L vekrkkrkkrokkiokkk

else if (L+Gdis>=dthreT) {

flag=1; //flag=1 TRZEA

Gnp. x=cp. X; //IRIEDEE Z &%

Gnp. y=cp. y; //BREDEZ &%
[ /xExxkkxxkxk R HIBINT HIBE

elsel

flag=1;

*inserted=1;

Gnp. x=pp. x+ (cp. Xx-pp. X) * (re_sample width-Gdis) /L; //REEM

Gnp. y=pp. y+ (cp. y-pp. Y) * (re_sample width-Gdis) /L; //REEM
| return flag;
/%

AExvomatyg—ik



175 */

176 int Resample_Point(int ref_data, float re_sample_width)

1717 {

178 int i, k;

179 float L, r;

180 int inserted, flag;

181 Zahyo |p, prevlLP;

182

183 Ip. x =Measure_scan[0]. x;

184 Ip.y =Measure_scan[0].y;

185 prevLP. x=1p. x; //BEODEEAE—RALTEHEL
186 prevLP.y=Ip.y; //BEODEEAE—RALTEHEL
187 Gnp.x =lp.x

188 Gnp.y =Ip.y

189 Gdis=0.0;

190 =0;

191 Measure_scan2[0]. x=Measure_scan[0].x; //BR¥IOmZaEFE—HKRALTHEL

192 Measure_scan2[0]. y=Measure_scan[0].y; //B¥lOmZ#3aEF—RALTHEL

193

194 for (i=1; i<ref_data; i++) {

195 inserted=0;

196 Ip. x=Measure_scan[i]. x;

197 Ip. y=Measure_scan[i].y;

198 r=sqrtf (Ip. x*Ip. x+1p. y*lp.y); //BIERETDIER

199 Measure_scan2[i]. x=Ip. x;

200 Measure_scan2[i]. y=Ip.vy;

201 flag=Find_InterpolatePoint (Ip, prevLP, re_sample_width, inserted) ;

202 /[ xHrxksrxkrkkrkk BB dH LY DIBE

203 if (flag==1) {

204 if (r>dthreR) {

205 Measure_scan2[ref_data+k]. x=Gnp. X; //H LUV % 5B
206 Measure_scan2[ref_data+k]. y=Gnp.y; //EH LA Z B
207 k++;

208 }

209 prevLP. x=Gnp. x; [//DEDHIDEEEHRGEA)
210 prevLP. y=Gnp. y; [//DEDHIDEEEHRGEA)
211 Gdis=0;

%}% if(inserted==1) i—;

214 // EBMR%EL (REHIR) O5E

215 elsef

216 prevLP. x=1p. x; //

217 prevLP.y=Ip.y; //

218 }

219 }

220 return ref_data+k-1;

221 }

222

223 /*

224 EBRARY MLOEFE

225

226 */

227 Zahyo calNormal (int dir, int idx, int ref_data, Zahyo scan[])

228 {

229 int i;

230 float dx, dy, d;

231 Zahyo cp, Ip, normal;

232 float d_max, d_min;

233 d_max=600; [/ERRY FILERISTE S AHEMRORXE
234 d_min=60; [/ERRY FILERISTE 5 SHEEMOR/IME
235 cp. x=scan[idx]. x;

236 cp. y=scan[idx].y; .

237 normal. x=0; [/EBRRY FILBAREL N> 1-5EOWHE
238 normal.y=0; [/EBRRY FILBAREL N> 1-5EOWHE
239 for (i=idx+dir; i>=0&&i<ref_data;i+=dir) {

240 Ip. x=scan[i]. x;

241 Ip. y=scan[i].y;

242 dx=Ip. x-cp. X;

243 dy=Ip. y-cp.y;

244 d=sqrtf (dxxdx + dy*dy);

245 i T (d>d_min&&d<d_max) {

246 normal. x=dy/d; [/ERAY ML

247 normal.y=—dx/d; /BRI b

248 break;

249 }

250 i f (d>=d_max) break;

251

252 return normal;

253 }

254 /*

255 BRORF v UICx LTERRNT LEKRD D

256

257 */

258 void Get_Normal (int ref_data, Zahyo scan[])

259 {

260 int i, flag;

261 Zahyo normal ;

262 Zahyo nL, nR;

263 float dx,dy,L;

264 for (i=0; i<ref_data; i++) {

265 nL=calNormal (-1, i, ref_data, scan) ;

266 nR=calNormal ( 1, i, ref_data, scan) ;

267 //[Fxkkxkxk%k R 7 N ILDEIZEZFF HZ D (EEDEIZF A Z B) kekrkrkokkskordordok

268 nR. x=-nR. x;

269 nR. y=-nR.y;

270 [/xRkkkxxrkkkTEI RN S ILDFHEED

271 i T (nL. x==0&&nL. y==0) {

272 normal. x=nR. x;

273 normal.y=nR.vy;
274 }
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[ [Frkiionn S IRERE X, y TR E LoEERS € 5

else if (nR. x==0&&nR. y==0) {
normal. x=nL. x;
normal.y=nL.y;

}
else if ((nL. x==08&nL. y==0) && (nR. x==08&nR. y==0) ) {

normal. x=0;
normal.y=0;

elsef

dx=nL. x+nR. x;

dy=nL. y+nR.y;

L=sqrtf (dxxdx + dyxdy) ;
if(L==0) {

normal. x=0;

normal.y=0;

elsef
normal. x=dx/L;
?ormal.y=dy/L:

Scan_Normal [i]. x=normal. x;
Scan_Normal [i]. y=normal.y;

void Transform_OR(float xt, float yt, float ¢)

{

// ******l:******* [0,0] ED3E) & mEr

}

[ [Hwssorticiortrion J 1) v Ry TEDIIET B

int i;
float x,y,c_rad;
float xg, vyg;

for (i=0; i<Measure_Num; i++) {
if ((Measure_scan[i]. x==0&&Measure_scan[i]. y==0))

Measure_scan[i]. x=0;
Measure_scan[i]. y=0;

elsef
x=(float) Measure_scanl[i]. x;

y=(float)Measure_scan[il.y;
c_rad=c/180. 0xP1I;
xg=x*cosf (c_rad) —y*sinf (c_rad) +xt;
yg=xxsinf (c_rad) +y*cosf (c_rad) +yt;
Measure_scan[i]. x=xg;
Measure_scan[i]. y=yg;

}

{ //0,0NITZ—m, WEFRAREBESELZN
EESE:
// BB T DXELR
// BT DYER
//BE EradlT L

// BT - WHELTHZEHA TS
// BT - WHELTHZEHA TS

x=Trans_P0S. x;

y=Trans_PO0S. y;

¢_rad=c/180. 0%PI;
xg=x*cosf (c_rad) —y*sinf (c_rad) +xt;
yg=xxsinf (c_rad) +y*cosf (c_rad) +yt;

Trans_POS. x=xg;
Trans_POS. y=yg;

/ /BB T DONEIE

//BRTDVEE

/B Eradl= T iR
//EEEATS - BEFFIED B
//EEEATS - BEFFIED B

/ /R EN 1R D XEEAR
/ /B ETR DYEELR

%oid Init_Grid_Map(void)

int i,J;

for (i=0; i<Grid_NUM_X; i++) {
for (j=0; j<Grid_NUM_Y; j++) {
G_MAP_1[i1[j]. num=0;
G_MAP_1[i1[j].flag=0;
G_MAP_1[i1[j]. nx=0;
G_MAP_1[i1[]j].ny=0;
G_MAP_1[i1[]j].gx=0;
G_MAP_1[i1[j].gy=0;

}

RABRICRHTEITVY FOA VTV I RESERYT

*/
void Get_Grid_Index (Zahyo pl, int *x, int *y)

{

}

/%

*/

*x=f loor (p1. x/Grid_Size+0.5)+0. 5xGr i d_NUM_X;
*y=f|oor (p1.y/Grid_Size+0.5)+0. 5xGr id_NUM_Y;
i f (kx>=Grid_NUM_X) *x=Grid_NUM_X-1;
i f (ky>=Grid_NUM_Y) *y=Grid_NUM_Y-1;

AT RIEBELEST Yy FOBRIDEIELERT

Zahyo Get_Grid_Zahyo(int i, int j)

Zahyo p1;
pl. x=Grid_Sizexi—Grid_SizexGrid_NUM_X/2;

//ROBEEOYEY

/I EB239&0U7F
/[EBRRT FILEOICEY
/[EBRRT FILEOICEY
//EDEREZEOICEY b
//EDEREZEOICEY b
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/%

*/

[ [FxrprrprkkrkarfilB S HE RO - BBl T—42 %<y JICEMNT %

pl.y=Grid_Size*j—Grid_SizexGrid_NUM_Y/2;

return pl;

RINT—8%T )y F3y T2

void Add_Points_to_GridMap_2 (void)

{

//

}
[ [Frkkioknion g HEEAR E RIS T HEET ) v FOEFER & DR

int i;

int x,vy;
float u,n;
Zahyo pl;

for (i=0; i<Measure_Num; i++) {
pl=Measure_scan[i];

if(pl. x==0&&p1. y==0) {}
elsef
Get_Grid_Index (p1, x,y):

G_MAP_1[x] [y]. num+=1;

n=(float) G_MAP_1[x] [y]. num;
i T (n>MAX_NUM) MAX_NUM=n;

it (n>=Thred_N) {
?_MAP_1[X][y].fIag=1:

else

G_MAP_1[x][y]. flag=0;

u=G_MAP_1[x] [y]. nx;

G_MAP_1[x] [y]. nx=u-u/n+Scan_Normal [i]. x/n;

u=G_MAP_1[x][y].ny:

G_MAP_1[x] [y]. ny=u-u/n+Scan_Normal [i]. y/n;

u=G_MAP_1[x] [y]. gx;
G_MAP_1[x] [y]. gx=u-u/n+p1. x/n;
u=G_MAP_1[x] [y]. gy:
G_MAP_1[x] [y]. gy=u-u/n+p1.y/n;

}
}

float Get_Dis_Grid(Zahyo a, int *i, int *]j)

{

int t,u, t_min, u_min;
int k, flag;

int xx,vyy,R;

float L,L_min;

float x,vy;

L_min=999999999;
t_min=-1;
u_min=-1;

R=Thred D/Grid Size:

for (t=0; t<Gr i d_NUM_X; t++) {

for (u=0;u<Grid_NUM_Y;u++) {
for (xx=—R; xx<=R; xx++) {

for (yy=-R;yy<=R; yy++) {

T=%i+xx;
U=*J+yy,

[/ AF ¥ o T—2DFEE RDOER

[/PUZHRIEST BT )y DA TV I RESEFUHT
//ROBEHENAIV T YT

//T—% DEHK

//BDEHE LN

//RDENLEN—->EFLTHY

//EIEE TOEHIE
J/EERY M LD TEWIE GBRTEY)
//EIEE TOEHIE

[/ERAD FILDOFEHE (BRFL)

//RIEE THFE
//ENERDFIE (BERTF)
//RIEE THFE

//ENERDFIE (BERTF)

[/ KBRS FERDERE (Ch & YEWORIFERNT D)

i f ((t>=08&t<Gr id_NUM_X) && (u>=08&&u<Gr id_NUM_Y)) {

x=G_MAP_1[t] [u]. gx;
y=G_MAP_1[t][u]. gy:
flag=G_MAP_1[t] [u]. flag;
}

elsef

x=0;

y=0;

}

if ( (XZZO&&YZZO) | | fl ag::o)
L=9999999;

else

L=sqrtf ((a. x-x)* (a. x-x) + (a. y-y) * (a. y-y) ) ;

it (L<L_min) {
L_min=L;
t_min=t;

u_min=u;

k++;

}

*i=t_min,;

/17y FRDROEDNER
/17y FRDROEDNER

-t -l

[Ty FONGOTRAFELLBEVLDET S
[Ty FONGOTRAFELLBEVLDET S

//RAFELGVNEEERIEIKELE

//RINEET H5HE

// B SE BE ) X )
//REEMOBEDOT )y FA Ty IR

//REEMOBEDOT )y FA VTV IR

//REEBOBEDT )y FA Ty IR
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*j=u_min;

return L_min;

[ [FrkprkpkpkpkMeasure_scan[JI1Z® 355 U v KRy TORERERD S

void Get_TaiouTen_Grid(int L_thre)
{ o

int i

int x,y;

//BREEBDOEDT )y FA VT IR
//BxiE IR Bk

int L;
/ [ Fkkkkkkdokdkk 0 iy B

L(R/DMERICHLIR) ERDITD

for (i=0; i<Measure_Num; i++) {
if (Measure_scan[i]. x==0&8&Measure_scan[i]. y==0) {

Pair_Grid_1[i]. x=—1;
Pair_Grid_1[i].y=—1;

elsef

Get_Grid_Index (Measure_scanl[il, x, V) ;

L=Get_Dis_Grid(Measure_scanl[il, x, V) ;

|f(L>L _thre) {

X=— /RN TETNEEE,
y=-1; /RN TETNEEE,
}
Pair_Grid_1[i]. x=x;
falr _Grid_1[i]. y=y:
}
}
/%
Measure_scan[] ZFE1 & TMAP_Grid[] & DEFIERED 2T EY % RS
*/
double Get_Ev_Grid_ED(double xt,double yt,double ct)
{
int i, ], z_cnt;
int xx,yy;
double X, vy, c rad;
double xg,y
Zahyo REF[PLUS MAX_ONE_SCANT ;
double dx,dy, r;
for (i=0; i<Measure_Num; i++) {
x=(double)Measure_scan[i]. x; // T B T DXEEAE
y=(double)Measure_scan[il.y; // B TTDYEEAE

i f (x==088&y==0) {
REF[i]. x=0;
?EF[i].yZOJ

else{
c_rad=PI*ct/180.0;

xg=x*cos (c_rad) —y*sin(c_rad) +xt;
yg=x*sin (c_rad)+y*cos (c_rad) +yt;

REF[i]. x=xg;
?EF[i].yZyg:

}

r=0;

z_cnt=0;

for (i=0; i<Measure_Num; i++) {
xx=Pair_Grid_1[i]. x;

yy=Pair_Grid_1[i].y;

if ((REF[i]. x==08&REF [i]. y==0) | | (xx==-188yy==-1)) {

Z_cnt++;

elsel
xg=G_MAP_1[xx] [yy]l. egx;
yg=G_MAP_1[xx] [yy]. gy;

dx=REF[i]. x-xg:
dy=REF[i]. y-vyg;

{+:dx*dx+dy*dy:
i f ((Measure_Num-z_cnt)==0) r=99999999;

else
r/=(double) (Measure_Num-z_cnt) ;

| return r;
/%

//BEAX Y ANIS—EDES
//RERBIS—ICEET

//BREERIZHT BTV DA Ty I RESEZRS
//BREEZEORLFERYADR/NE#ERTHAND

//AEZradlc &
// BT - WHETHE TS
// BT - WHETHE TS

//#L L\*Hﬁ)‘—i ’é"ﬁ)\

[IRTFDTIY FATIIR
[IRTFDTIY FATIIR

//0,0NIT5—R, WHEFARITERT S

// R RO IERED KT

// RO TEI>TFHILT S

Measure_scan[] 5 E & CTMAP Grid[] L D EBEEBHD2EFHERT

*/
double Get_Ev_Grid_PD(double xt,double yt,double ct)

{
int xx,vyy;
int i,J,z_cnt;
double X, y c rad
double xg
Zahyo REF[PLUS MAX ONE_SCAN] ;

Xt it R L DEN
Xt it R L DEN



563
564
565
566
567
568

569

570
571
572
573
574
575

576
577

578
579
580
581
582
583
584
585
586
587

588

589
590

591
592
593
594
595
596
597
598
599
600
601
602
603
604
605
606
607
608

609
610

611
612
613
614
615

616
617
618

619
620

621
622
623

624
625
626
627
628
629
630
631
632
633
634
635
636
637
638

639
640
641
642
643

644
645
646
647
648

649
650
651
652
653
654
655
656
657
658

659
660

661
662
663

664
665

}

/%
Bk f &, BN EFELAD 3 mDOEZ

float nx, ny;
double dx, dy, r;

for (i=0; i<Measure_Num; i++) {
x=(double)Measure_scan[i]. x;
y=(double)Measure_scan[i].y;
i f (x==08&&y==0) {

REF[i]. x=0;

?EF[i].yZOJ

elsef
¢_rad=PI*ct/180.0;

xg=x*cos (c_rad) -y*sin(c_rad) +xt;
yg=x*sin (c_rad)+y*cos (c_rad) +yt;
REF[i]. x=xg:

?EF[IJ.y=yg:

}

r=0;

z_cnt=0;

for (i=0; i<Measure_Num; i++) {

xx=Pair_Grid_1[i]. x;
yy=Pair_Grid_1[i].y;

if ((REFLi]. x==08&REF [i]. y==0) | | (xx==-188yy==-1)) {

Z_cnt++;

xg=G_MAP_1[xx] [yy]. gx;
yg=G_MAP_1[xx] [yy]. gy;
nx=G_MAP_1[xx] [yy]. nx;
ny=G_MAP_1[xx] [yy]. ny;

dx=REF[i]. x-xg:
dy=REF[i]. y-vyg;

er=dx*nx+dy*ny;
erx=er;
r+=er;

elsel

}
i f ((Measure_Num-z_cnt)==0) r=99999999;

else
r/=(double) (Measure_Num-z_cnt) ;

return r.

/ /¥ TTDXEEAR
//REEN T DY AR

//BE FradlZE
//[EIB54T 5 - WHELTEIZE DT B
//[EIB54T 5 - W HELTFIZE DT D

%%ﬁ LLWSERERA

[IRTFDTIY FA2TIIR
[IRTFDTIY FA2TIIR

//0,00DTF—m,

//5E05 A D E B ISR
/ETH
/ /5T 5 0 B (DT

// RO TEI>TFHILT S

ax,bx,cx &£&%5%2% &, brent OAETIERN

ZKHBD, 5725 3EDMEMHE, bx A ax,ocx DREIZHY. fbx) A fx), fbx) D
EbnkYBNENWI eEThHD, RYMBIIE/NMET., 0 x ELE(X xmin [TA B,
xmin OMFFEEIZIZZX tol 215,

*/
double brent(double ax, double bx

{

int iter;
double a, b, d, etemp, fu, fv, fw, fx
double e = 0.0;
Ef(ax < ex)
a = ax;
b = cx;
else
a = cx;
b = ax;
}
X =WwW=V = bx;
fw = fv = fx = (+f) (x);
for (iter = 1; iter <= ITMAX; iter++)
{
xm=0.5%* (a+h);
tol1 = tol * fabs(x) + ZEPS;
tol2 = 2.0 * toll;
if(fabs(x - xm) <= (tol2 - 0.5
{ .
*Xmin = Xx;
return fx;

}
if(fabs(e) > toll)
{

x=-v) *xgq- (x -
20% (g -7r);
q > 0.0) =
fabs(q) ;
mp = e;
d;
fabs (p) >= fabs(0.5

155
p >

(x >= xm)?
CGOLD * e;

— O T O

A~ D I~ 111

1:

[¢ ¢ e]
+

—

q * (a
gx* (b

[oN
o

p, q, r, toll,

/* E)IL—T */

* (b - a)))

(x =w) *x (fx - fv);
(x —v) *x (fx - fw);

w) xr;

* q * etemp)
- Xx)
- X))

a-x'b-x;

tol2,

u,

double cx, double (xf) (double), double tol, double *xmin)

vV, W, X, Xm,

/* BIREIDEHFE */

/¥ a<blZ9d */

/* ML */

/* URERHITE */

/* REDEZIRY */

/* IYERERLTHS */

/* BORERMOEEDRE */

/* IYBRERIETE, KEVWADREZE */

/* EESE */

ISR RITEEHT S



s i
668 d=p/a /x HRMEERIRT 5 +/

669 u=x+d;
670 if(u-a<tol2 || b-uc<tol2) d = SIGN(tol1, xm - x);

671 }

672 }

673 else

674 {

675 e= (x>=xm?a-xb-x;
676 d = CGOLD * e;

677 ]
u=x+ ((fabs(d) >= tol1)? d: SIGN(tol1, d));

678
679 fu = (+f) (U): /* EL—TTOREBIETFMEIEZ Z 21T */

680 if(fu <= fx)
681 {

682 if(u >= x) a
683 else b
684 SHFT (v, w, X, u);
685 SHFT (fv, fw, fx, fu);
686 }

687 else

688 {

689 ifu<x a
690 else b
691 if(fu <= fw || w == x)
692 {

693 V=W,

694 w=u;

695 fv = fw;

696 fw = fu;

697 }

698 else if(fu<=fv || v=x || v=w)

699 {
700 v ;

701 fv = fu;

702 }

703 }

704 }

705 // fprintf (stderr, “Error : Too many iterations in brent.¥n");

o
bed

Inn
oy

706 *Xmin = Xx;

707 return fx;

708 }

709

710 double f(double tt)

11 {

712 double tx, ty, tc;

713 double v;

714 tx=Gpose. x+tt*xGdp. x;

715 ty=Gpose. y+tt*xGdp. y;

716 tc=Gpose. c+tt*xGdp. c;

117 i f (Kaiseki_Mode==0)

718 v=Get_Ev_Grid_ED(tx, ty, tc);
719 else

;%? v=Get_Ev_Grid_PD(tx, ty, tc);
722 return v;

723 }

724 double serch2 (void)

725 {

726 double t,v;

121 double ax, bx, cx;

728 double tol;

729

730 ax=2.0;

731 bx=0.0;

732 cx=2.0;

733 tol = 1.e-8;

734

735 v = brent(ax, bx, cx, f, tol, &t); //TLY RMEIZEDRIMEERD B

736

137 return t;

738 }

739 /* ) i

740 RET—2ET7)y FTy TOMEEHLEZEZTS

41

742

743 */

744 int Get_Opt_Trans_4(void)
745 {

746 int i,j, k;

147 double ev, evx, evy, evc, ev_min;
748 double kk;

749 double xt,yt,ct;

750 double dx, dy, dc;

751 double dx1,dyl, dc1;

752 double evthre, diff_ev,ev_old;
753 double dd;

754 int min_cnt;

755

756

757 ev_min=999999999;

758

759 dd =0. 00001;

760 evthre =0.000001; //0.001
761 kk =0. 00001;

762

763 min_cnt=0;

764

765 xt=0;

766 yt=0;

767 ct=0;

768 diff_ev=99999;

769 OPT_XYC. x=xt;

770 OPT_XYC. y=yt;

711 OPT_XYC. c=ct;

172

773

774 // MHIDIKEE

715 if (Kaiseki_Mode==0)
776 ev=Get_Ev_Grid_ED (xt, yt, ct) ; //FEERTID O X FEE%K

171 else
778 ev=Get_Ev_Grid_PD (xt, yt, ct) ; //RBERTID X FEE%K

119

//0.001
//0.0001




180
781
182

183
184
185
186
187
788
189

790
791

192
793
794
795

796
197

798
799
800
801

802
803

804
805
806

807

808
809

810
811
812
813
814
815
816
817
818

819
820
821
822
823
824
825
826
827
828
829
830
831
832
833
834
835
836
837
838
839
840
841
842
843
844
845
846
847
848
849
850
851
852
853
854
855
856
857
858

859
860
861
862
863
864
865
866
867
868

869
870

81

872
8173
874
875
876
877
878
879

880
881
882
883
884
885

886
887

ev_min=ev;

//

[ [Frkkickkionek T )L S IREMMN D R T Y TRBERD D

//

[ [Hxksnkiirnnik T L N EMDND ATy THREERD D

/[ Hrskkrkkrkkorok (i 0D B 7

diff_ev=999999;
ev_gld:ev;

k=0;
while (diff_ev>evthre) {

i f (Kaiseki_Mode==0)
evx=Get_Ev_Grid_ED (xt+dd, yt, ct) ;

else
evx=Get_Ev_Grid_PD (xt+dd, yt, ct);

dx1=(evx-ev) /dd;

i f (Kaiseki_Mode==0)
evy=Get_Ev_Grid_ED (xt, yt+dd, ct) ;

else
evy=Get_Ev_Grid_PD (xt, yt+dd, ct);

dy1=(evy-ev)/dd;

i f (Kaiseki_Mode==0)
eve=Get_Ev_Grid_ED (xt, yt, ct+dd) ;

else
evc=Get_Ev_Grid_PD (xt, yt, ct+dd) ;

dc1=(evc-ev) /dd;

//BRETHEINUT

AR TETaX FEBZER/IMET B

//dx

//dy

//dc

kk=Get_alpha_in_Armi jo(dx1, dy1, dct, xt, yt, ct, ref_num) ;

Gpose. x=xt;
Gpose. y=yt;
Gpose. c=ct;
Gdp. x=dx1;
Gdp. y=dy1;
Gdp. c=dc1;
kk=serch2 () ;
kk=—kk;

//#5 & RER

xt=xt-kkx*dx1;
yt=yt-kk*dy1;
ct=ct-kkx*dc1;

if (Kaiseki_Mode==0)
ev=Get_Ev_Grid_ED (xt, yt, ct) ;
else
ev=Get_Ev_Grid_PD (xt, yt, ct) ;

i T (ev<ev_min) {
min_cnt=0;
ev_min=ev;

OPT_XYG. x=xt:
OPT_XYC. y=yt;
?PT_XYC.c:ct;

else{
min_cnt++;

diff_ev=ev_old-ev;
ev_old=ev;
diff_ev=absF (diff_ev) ;

k++;

Iteration_Count=k;

i f (k>100000) break;
it (min_cnt>1000) {

ev_min=-1;

break;

}

return ev_min;

float add_angle(float al, float a2)

/%

*/

float sum = al + a2;
if (sum < -180)
sum += 360;
else if (sum >= 180)
sum -= 360;
return(sum) ;

ICPICK BHEMERRD A A VIIL—F >

RYFUTBREAREVGSETHEEEHR LG
RAEXY DOENDPLGTELHRIHMRETHLGN

WEOBEHICHINT S E1ER
WHEDEHFICKKRT HE0ER

int ICP_Grid(int idx)

int i,j,k min_R,min_R_old, diff_R;

int flag;
float x,v,c, xg, yg;

flag=1;
Measure_Num=SCAN_DATA_NUM[idx];

i f (Measure_Num<100) {

//HIEEDES
//RIE %

[/BINT A= DEH

/125 9=1
J/BERAF Y oDT—4H

[/RIBRF ¥ oDT—2 M0 TDIHE



888
889
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891
892
893

894
895

896
897
898
899
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902

903
904

905
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907

908
909

910
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912
913
914
915
916

917
918
919
920

921

922
923
924
925
926

921
928
929
930
931
932
933

934

935
936
937

938

939
940
941

942
943

944
945

946
947

948
949
950
951
952
953
954
955

956

957
958

959
960

961
962
963
964
965
966
967
968
969
970
971
972
973
974

975

976
977

978

979
980

flag=0;
ROBO_POS_2[idx]=ROBO_POS[idx];

}

elsel
/[ Fxkkrkrkrkkx S BBSCANS EE# NG9 5

for (i=0; i<Measure_Num; i++) {
Measure_scan[i]=Scan_Datal[idx][i];

}

// SHRADRHERY—1t
SCAN_DATA_NUM2[idx]=Resample_Point (SCAN_DATA_NUM[idx], dthreS) ;

Measure_Num=SCAN_DATA_NUM2[idx];

for (i=0; i<Measure_Num; i++) {
Measure_scan[i]=Measure_scan2[i];

)
/ [rrrpppra Bl O BB B E RM S 5

) J/BRAT R & B 75T
//BTRYBEHRIZRA

/MBEHETHIRAF Y v ERUHT

//BRBRAFvDT—4H

//RERENELELE-AF Yy E2IE—T 5

// ICPD &

/%
Trans_POS. x=0;
Trans_PO0S. y=0;
OPT_XYG_SUM. ¢c=0;

for (i=0; i<OPT_XYC_NUM; i++) {
Transform_OR (OPT_XYC_M[i]. x, OPT_XYC_M[i]. y, OPT_XYC_M[il.c)

?PT_XYC_SUM.c+:0PT_XYC_M[i].c:

ROBO_POS_G. x=Trans_POS. x;
ROBO_POS_G. y=Trans_PO0S. y;
ROBO_POS_G. c=0PT_XYC_SUM. c;
ROBO_POS_2[idx]=R0OB0_P0S_G;
% ICP+A F A 1)

/1B

/1Py FUTICEYRBELIA KA FYF—2
/1Py FUTICEYRBELIA KA FYF—2

Trans_PO0S. x=0;

Trans_PO0S. y=0;

OPT_XYG_SUM. ¢c=0;

ROBO_POS_G. x=R0B0O_POS[idx]. x;

ROBO_POS_G. y=ROBO_POS[idx].y;

ROBO_POS_G. c=R0OBO_POS[idx].c-90;

Transform_OR (ROBO_POS_G. x, ROBO_POS_G. y, ROBO_P0S_G. ¢) ;
for (i=0; i<OPT_XYC_NUM; i++) {

Transform_OR (OPT_XYC_M[i]. x, OPT_XYC_M[il.y, OPT_XYC_M[il.c);
OPT_XYC_SUM. c+=0PT_XYC_MT[i]. c;

}

ROBO_POS_G. x=Trans_PO0S. x;

ROBO_POS_G. y=Trans_PO0S. y;

ROBO_POS_G. c=OPT_XYC_SUM. c+ROBO_POS[idx]. c-90;

ROBO_POS_2[idx]=ROBO_P0S_G:

//Measure_scanBe5| =B &) (A KA b UICEHE D)

//Measure_scanB2 5l 2 &)
//EEE LTI E D

/1Py FUTICEYRBELIA KA FYF—2
/1Py FUTICEYRBELIA KA FYF—2
/1Py FUTICEYRBELIA KA FYF—2

//BTBRYRAEHIZKA

// FREARYDH

/%
Trans_PO0S. x=0;
Trans_POS. y=0;
OPT_XYC_SUM. c=0;
ROBO_POS_G. x=ROBO_POS[idx]. x;
ROBO_POS_G. y=R0OB0O_POS[idx].v;
ROBO_P0S_G. ¢c=R0OB0O_POS[idx]. ¢-90;

Transform_OR (ROBO_POS_G. x, ROBO_POS_G. y, ROBO_POS_G. ¢) ;

ROBO_POS_G. x=Trans_PO0S. x;
ROBO_POS_G. y=Trans_PO0S. y;
ROBO_POS_G. c=0PT_XYC_SUM. c+ROBO_POS [idx]. c-90;

ROBO_POS_2[idx]=ROB0_POS_G;
min_R_old=0;
OPT_XYG_SUM.

X
OPT_XYG_SUM. y
OPT_XYC_SUM. ¢

*/

0
0;
0

xg=0;
yg=0;

for (j=0; j<Kaisu_MD; j++) {

/1Py FUTICEYRBELIA KA FYF—2
/1Py FUTICEYRBELIA KA FYF—2

/[ Fxxrrrskrtor it i = A K 8 %

Get_TaiouTen_Grid(Thred_D) ;

[ [Fkksckickiokpok I X B ERIMET B

//Ref_Scan® xt i 52 ZMAP_DATAA 5 #ET

min_R=Get_Opt_Trans_4() ;

/BB TERIZEYRMELI=ARY FILOPTXY0) 2% 5

[ [Fxxxrkrkkrkkleasure_scan[] # mBE~NBE S 5




981 Transform_OR (OPT_XYC. x, OPT_XYC. y, OPT_XYC. ¢) ; //Measure_scan[]Z#81s &5

982

983 x=0PT_XYC. x;

984 y=0PT_XYC. y;

985 OPT_XYC_SUM. c=add_angle (OPT_XYG_SUM. ¢, OPT_XYC. ¢) ; //BAEZMEL-180° ~+180[CIERILT S

986 ¢=0PT_XYC. ¢xP1,/180.0;

987 xg=xgxcosT (¢c) —yg*sinf (c) +x; [/EREEERT D

988 yg=xgxsinf (c) +yg*cosTf (c) +y; [/EREEERT D

989 OPT_XYG_SUM. x=xg; /X YEEETED
38(1) OPT_XYC_SUM. y=yg; [/IXYEERZERE D
992 diff_R=ABS (min_R-min_R_old) ;

993 min_R_old=min_R;

994 i f(diff_R<1&&min_R<2000) break;

296 !

997 /[Fxrkrkkrkkrkx 0 R BIHOINRENKET ELI5ETHREEFTHF LGN

998 i f (min_R<10000) {

999 OPT_XYC_M[OPT_XYC_NUM]=OPT_XYC_SUM; // RSB EAZ T % FR 8%
1000 OPT_XYC_NUM++; /[*5?’]@*&‘7’%5‘] #508%
1001 Get_Normal (Measure_Num, Measure_scan) ; /B EHERT LIEAET—2DERBEERD D
gg% Add_Points_to_GridMap_2() ; /B EOLEEHAET—2ZFT )y ExvJIC
1003 }

1004 else

1005 flag=0;

1006 }//end of else

1007

1008 return flag;

1009 }

1010

1011

1012 /* \ ‘ )

1013 D=Ly FTEMLRAF Yo T—2EWMET S

1014 QM T—2 EERT S

1015 @SDH— KTPCET—E2EPLYRYT S

1016 @B ETET

1017 *

1018 void Test_Auto_Drive_1(void)

1019

1020 int i, j, chk;

1021 int x,vy;

1022 float ¢, d;

1023

1024 // GamePad_Ctr1 () ; [/T =Ly FTEYICEAT (Lidar&F KA +
) T—2%E%R)

1025 o )
1026 Init_Grid_Map(); [/ )y K=y TT7F—42 2981t
1027

1028 [/ FRxxkkrkkrik B EGLE - BEOYEAE

1029 ROBO_POS_G. x=R0OBO_POS[0]. x;

1030 ROBO_POS_G. y=R0BO_POS[0]. y;

1031 ROBO_P0S_G. ¢=R0B0O_P0S[0]. ¢c-90.0;

1032 ROBO_P0S_2[0]=ROB0O_P0S_G; //BTRYBZEHIZRA
1033

1034 // RODRA T v o X IZ& %

1035 for (i=0; i <SCAN_DATA_NUM[O] ; i++) {

1036 Measure_scan[i]=Scan_Data[0][i];

1038 !

1039 SCAN_DATA_NUM2 [0]=Resample_Point (SCAN_DATA_NUM[O0], dthreS) ; //EBaDREREHN—IET S
}82(1) Measure_Num=SCAN_DATA_NUM2[0] ;

1042 Get_Normal (Measure_Num, Measure_scan2) ; /AT —3DEHRERD D

1043

1044 for (i=0; i<Measure_Num; i++) {

1045 Measure_scan[i]=Measure_scan2[i];

1046 }

1047

1048 for (i=0;i<10; i++) J/BAIDAX Y UiE<wy FIZE<WMY Ahb

1049 Add_Points_to_GridMap_2() ; //BIDI Y TT—R%5 1y KTy FI2&K

1050  // BEAX ¥ U TSLANERIT LR #HE5E

1051 OPT_XYG_NUM=0;

1052

1053 for (i=1; i<SCAN_NUM_ALL; i++) {

1054 chk=ICP_Grid (i) ;

1055 // i f (chk==1) .

1056 // PiQ; // R B ET R Th

1057 // else

}828 // }PiPi 0 //Hh Bk BR

1060 // SLAMAM R hHh > =R DEZ R L TH L

1061 CAR_PO0S. x=R0B0_P0S_2 [SCAN_NUM_ALL-1]. x; //SLAMA &P o f= & EDEEX

1062 CAR_POS. y=R0B0O_P0S_2 [SCAN_NUM_ALL-1].y; //SLANDS & o =& EDHIEY

1063 CAR_POS. c=ROB0_P0OS_2 [SCAN_NUM_ALL-1]. ¢+90.0; //SLAMAM & o= & EDEE (00 & £90deg)

1064

1065 /%

1066 [/ FRxxkkrkkxrrk ith ] 7 7 A )L (SLANER) R 7F

1067 Open_SD (0, Fi leName_Gr idMap) ; /MriteE— FTH—T>

1068 SD_Write_GridMap() ; //SDh— KIZRE

1069 Close_SD() ; //SDh—FKZEH0—X

1070 [ /FkkkRrrkkkikik R O S 3 U I 7 A LERTE

1071 Open_SD (0, Fi |eName_RoboPos) ; //MriteE— KTA—T>




1072 SD_Wr ite_RoboPos () ; //SDh— FIZREF

}8;2 Close_SDQ) ; //SDh—KZEH0—X
1075 PiPiPi(); //BETOER

}8;? SW_Wait(4); //SWAAHFES

1078 Init_SDO); //SDH—FDHREELEZLI-OTEESA = %354 R
1079 /[ Fxxkrkkrkkrkk 0 — )LALBIREEIZ D 7 4 L EZRAHAD

1080 Open_SD (1, Fi leName_Goa | Pos) ; //ReadE— KTA—T >

1081 GOAL_P0S=SD_Read_Zahyo () ; [/ T — VBB H A H

}83:23 Close_SD() ; //SDh— K% 0—X
1084 //xkpkrkkrkrkrokx B B £ T OEEER

1085 i T (SP_T_NUM==1) { .

}83? Gen_Pass () ; //ENEERL

1088  //wkkrkrrkrrkerk X 7 7 A )L (IRNER) #RT7E

1089 Open_SD (0, Fi leName_PassMap) ; /MriteE— FTH—T >

1090 SD_Write_GridMap() ; //SDh— KIZRE

1091 Close_SD() ; //SDh—KZEHO—X
1092 //wkprkpikrikrik RO a U T 7 A L (R TS5 A V%) 2175

1093 Open_SD (0, Fi leName_PassPos) ; //MriteE— KTA—T>

1094 SD_Write_G_Pos(); //SDh— FIZRTE

1095 Close_SD() ; //SDh— K% 0—X
1096 }

1097

1098 /[ xxxkpkxx 84050k %%k X TS5 A U HHTEDH

1099 elsel

1100 // rs_out_data_int (SP_T_NUM) ; //XEEAZ

1101 // rs_puts ("¥n¥r”) ;

1102 // for (i=0; i<SP_T_NUM; i++) {

1103 // rs_out_data_int (SP_T_POS[i].x); //XEEFE

1104 // rs_out_data_int (SP_T_POS[i].y); //XEEAE

1105 // rs_puts ("¥n¥r”) ;

1106 // ]

1107 Gen_Pass_2() ;

1108 //wkkrkerkxrkxrk i 7 7 1 )L (BIRNER) #R7E

1109 Open_SD (0, Fi leName_PassMap) ; //MriteE— KTA—T>

1110 SD_Write_GridMap () ; //SDh— FIZRTE

1111 Close_SD(); //SDh— K% 0—X
1112 //ekkpkkiikik RO S a3 V0 D74 IL(R TS5 4 VT #1715

1113 Open_SD (0, Fi | eName_PassPos) ; /MriteE— KTA—T >

1114 SD_Write_G_Pos(); //SDh— KIZRTE

1115 Close_SD() ; //SDh—FKZEHO—X
1116 }

1117

1118

1119 PiPiPi(); //BETOER

Hg(]) SW_Wait(4); //SWAAHEFS

1122 // rs_out_data_int (CAR_POS. x) ; //XEEE

1123 // rs_out_data_int (CAR_POS. y) ; //YEERE

1124 // rs_out_data_int (CAR_POS. c) ; //NEERE

1125 // rs_puts ("¥n¥r”) ;

1126

1127 // wait_msec (10000) ;

H%S // PiPiPi () ; //

Hg? Traject_Move_2(); //EEBREELT

Hg% SW_Wait(4); //SWAAREFES

1134 // for (i=0; i <DEBUG_MAX; i++) { .

1135 // out_data_rs_fixed_dot (DEBUG_F1[i]1*1000.0,8,3): //dcfEDH > T

1136 // rs_puts ("¥n¥r”) ;

137 // ]

1138 ‘

Hzg Disp_POS_PID_Result(); //ERDE T

1141 while (1) {} //ERBIL—T

1142 */

1143

1144 ]



